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EXECUTIVE SUMMARY 
 

The EU Funds for the 2014-2020 programming period start gaining a positive dynamic. Less than 

two weeks after their approval by Brussels, Administrative Capacity, Competitiveness 

Operational Programmes, as well as the National Rural Development Program published for 

public consultation several Applicant’s Guides.  

The Management Authority of the Operational Programme Administrative Capacity (POCA) 2014-2020 

released for public consultation the draft of its framework Applicant’s Guide. POCA supports measures to 

ensure a proper preparation of the horizontal development framework for e-governance, as well as the 

quality improvement of IT&C in public administration.  

The Competitiveness Operational Programme (POC) 2014-2020 dedicates two financing directions for 

investment projects targeting public institutions, R&D, and universities. One direction concentrates on 

supporting the public research centers in order to increase their research and development capacity, as well 

as to facilitate knowledge transfer. The second focuses on increasing the interaction between universities 

and research centers.  

PNDR 2014-220 published draft guidelines of two measures for farmers, with a total budget of 300 million 

Euro. Romanian authorities hope to receive the necessary funding before the 25th of March 2015. 

Reimbursements of over 565 mil. Euro received from the European Commission in 2015. In spite of the 

good year to date record, absorption rate in Romania – currently at 52% - still lags far behind the EU 

average.  The Ministry for European Funds Ministry estimates that, by the end of this year, Romania will 

have reached a 80% spending rate for 2007-2013 European funds.  

General Managers of three Management Authorities dismissed. The management of Human Resources 

Development (2007-2013) and Increase of Economic Competitiveness Operational Program (2007-2013) will 

be filled by interim staff pending the organization of competitions for these posts. The key reason behind 

these changes is the need to implement the principle of rotation, a highly appreciated European principle 

applied by the European Commission. 

1.3 billion EUR for Romania via Connecting Europe Facility. Connecting Europe Facility (CEF) is focused on 

financing the development of the missing connections in the EU transport, energy and telecom 

infrastructure. It supports projects with a high added value for the society and for the European interest.  
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FINANȚĂRI 2007-2013 

INFORMATION ITEM 

DATA:  09 MARTIE 2015 

TEMA:  ROMÂNIA A ÎNCASAT ÎN ACEST AN PESTE 565 MILIOANE DE EURO DE LA 

COMISIA EUROPEANĂ  

EVENIMENT 

Comisia Europeană a rambursat României fonduri structurale și de coeziune de peste 460 

milioane de euro, în luna februarie 2015, aferente cheltuielilor raportate la Bruxelles de 

autoritățile române în anul 2014. 

RAMBURSĂRI 

 În 27 februarie 2015, Comisia a rambursat României cheltuieli de circa 303 milioane de 

euro efectuate în proiecte europene din POS Transport si POR. Practic, acești bani au fost 

trimiși României în luna februarie, având în vedere ca în ianuarie 2015 Comisia nu a facut 

rambursări.  

 Ministerul raporta anterior că în perioada 2007 - 31 ianuarie 2015 România absorbise 

fonduri structurale și de coeziune de peste 8,625 miliarde euro.  

 Astfel, cu banii pe care MFE i-a raportat ca primiți în februarie, absorbția totală depășește 

9 miliarde de euro, fără avansurile de circa 2 miliarde de euro platite deja de Comisie.  

În luna martie, Romaniei i-au fost rambursate fonduri în valoare de aproximativ 140 de milioane 

de Euro. Astfel, în acest an, România a încasat aproximativ 565 milioane de euro de la Comisia 

Europeană. 

ÎN PREZENT, RATA DE ABSORBȚIE CURENTĂ ESTE DE PESTE 52%. 

POZIȚII OFICIALE 

"Vom ajunge la o rata de absorbție de aproximativ 80% la sfârșitul acestui an, un an crucial 

deoarece este ultimul în care mai putem atrage fondurile alocate pentru perioada de programare 

2007 - 2013. Avem deja un plan de acțiune, bazat pe continuarea măsurilor de simplificare și 

eficientizare pe care le-am aplicat înca de la începutul anului 2013, plan prin care răspundem 

initiațivei Task Force a comisarului Corina Crețu", a spus ministrul Fondurilor Europene, Eugen 

Teodorovici. 
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ANALIZĂ 

Anul 2015 este ultimul an în care autoritățile mai pot absorbi bani europeni de pe cadrul 

financiar 2007-2013. Pentru a da un semnal de alarmă, ministrul Fondurilor Europene, Eugen 

Teodorovici a reamintit acest aspect opiniei publice, în speranța că atât beneficiarii cât și 

autoritățile competente se vor mobiliza pentru finalizarea cu succes a proiectelor aflate în 

prezent în derulare. 

Tabelul de mai jos prezintă distribuția și valoarea fondurilor europene, în funcție de Programul 

Operațional aferent: 

  

Programul Operațional (POS) 2007-

2013 
Suma rambursată de CE 
1 ianuarie 2015 – 4 martie 2015 

POS Transport 
 

~ 299 milioane de euro 

POS Dezvoltarea Resurselor Umane 
 

  
~158 milioane de euro 

PO Regional 
 

~80 milioane de euro 

PO Asistență Tehnică 
 

~ 17 milioane de euro 

POS Mediu 
 

~ 12 milioane de euro 
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FINANȚĂRI 2014 – 2020 

INFORMATION ITEM 

PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ (POCA) 2014 – 2020 

DATA:  06 MARTIE 2015 

TEMA: GHIDUL SOLICITANTULUI PUBLICAT SPRE CONSULTARE PUBLICĂ  

EVENIMENT 

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP), prin Autoritatea de 

Management a Programului Operațional Capacitate Administrativă (AM POCA), a lansat spre 

consultare publică propunerea de Ghid al solicitantului împreuna cu anexele acestuia. 

Ghidul a fost particularizat pentru cererea de proiecte IP1/2015, în cadrul careia vor fi depuse 

proiecte dezvoltate din Fișe de proiect. 

Autoritățile compentente invită parțile interesate să se implice în procesul de consultare a 

ghidului, iar opiniile și contribuțiile la îmbunătățirea acestui document pot fi trimise, până la data 

de 16 martie 2015, pe adresa de e- mail: helpdesk.poca@podca.ro 

REZUMAT FIȘĂ DE PROIECT 

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 

Axa Prioritară – 1. Administrație publică și sistem judiciar eficiente; 

Obiectivului specific - 1.1. Dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în 

administrația publică ce optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de 

afaceri, în concordanță cu SCAP.1 

Data estimată de deschidere: martie 2015 

Cererea de idei de proiecte este cu depunere continuă 

TIpuri de acțiuni: 

 Planificarea strategică și bugetarea pe programe la nivel central 

 Dezvoltarea de sisteme și instrumente de management 

 Îmbunătățirea politicilor publice și creșterea calității reglementărilor 

                                                      
1 Strategia pentru consolidarea administrației publice 2014 - 2020, aprobată prin H.G. nr. 909/2014. 

mailto:helpdesk.poca@podca.ro
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 Simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrației pentru cetățeni și mediul 
de afaceri: 

a) simplificarea poverii administrative ce afectează mediul de afaceri 

b) simplificarea procedurilor administrative pentru cetățeni 

Categorii de solicitanți eligibili: 

 Autorități și instituții publice centrale așa cum sunt ele adresate în SCAP și în SMBR; 

 Autorități administrative autonome; 

Categorii de parteneri eligibili: 

 Autorități și instituții publice centrale așa cum sunt ele adresate în SCAP și în SMBR; 

 Autorități administrative autonome; 

 Instituții de învățământ superior acreditate și de cercetare, Academia Română. 

Cheltuieli Eligibile 

 Cheltuieli pentru consultanţă şi expertiză 

 Onorarii /Cheltuieli pentru  experții cooptați (onorarii, salarii și contribuțiile aferente 
acestora) 

 Cheltuieli de personal pentru echipa de management a proiectului, respective cheltuielile 
pentru plata salariilor și contribuțiilor aferente 

 Cheltuieli cu deplasarea membrilor din echipa de proiect, 

 Cheltuieli pentru închirieri, leasing şi asigurări 

 Cheltuieli generale de administraţie 

 Cheltuieli cu bunurile necesare desfășurării activităților proiectului 

 Cheltuieli de tip FEDR 

 Cheltuieli pentru informare, comunicare şi publicitate pentru proiect (conform 
Regulamentului  (UE) nr. 1303/2013 ) 

 Cheltuieli pentru tipărire, multiplicare și distribuire materiale realizate în cadrul 
proiectului(altele decât cele publicitare) 

 Cheltuieli cu achiziţionarea de publicaţii în format tipărit şi/sau electronic şi abonamente 
pe durata de implementare a proiectului 

 Cheltuieli pentru organizarea şi/sau participarea la evenimente de genul conferinţe, 
seminarii, ateliere de lucru, reuniuni de lucru, cursuri de instruire, activităţi 
transnaţionale,workshop, mese rotunde, taxe de certificare, etc. 
 

Finanțare: 

Alocarea financiară estimată: 250.000.000,00 lei. (estimativ 56,8 milioane de euro) 
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ANALIZĂ 

Autoritățile au lansat în consultare publică în premieră acest ghid al solicitantului pe Programul 

Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020. Programul are ca obiectiv principal aducerea 

unei contribuții la crearea unei administrații publice modern. 

În caz de interes, vă rugăm să contactați echipa noastră, care vă poate oferi mai multe informații 

privind aceste linii de finanțare.  

 

INFORMATION ITEM 

PROGRAMUL OPERAȚIONAL COMPETITIVITATE 2014-2020 

DATA:  06 MARTIE 2015 

TEMA: GHIDURILE SOLICITANTULUI PENTRU DOUĂ TIPURI DE PROIECTE PUBLICATE 

SPRE CONSULTARE! 

EVENIMENT 

Anterior, Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică și Inovare (ANCSI) a publicat spre 

consultare publică Ghidul unic cu secțiunile A-E,  în perioada 24 octombrie 2014 - 26 ianuarie 2015, 

precum și ghidurile pentru Proiecte de investiții pentru instituții publice de CD/universități și 

Parteneriate pentru transfer de cunoștințe.  

Aceste două măsuri sunt lansate în consultare publică în perioada 4 - 17 martie 2015 și vor 

reprezenta ulterior secțiunile F și G ale Ghidului unic. 

F. PROIECTE PENTRU INVESTIȚII PENTRU INSTITUȚII PUBLICE CD/UNIVERSITĂȚI  

Acțiunea 1.1.1 - Mari infrastructuri de CD 

Tip Proiect – Proiecte pentru Investiții pentru instituții publice CD/Universități 

Axa Prioritară 1- Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivităţii 

economice și dezvoltării afacerilor 

Prioritatea de investiții - Îmbunătățirea infrastructurilor de cercetare și inovare și a capacităților 

pentru a dezvolta excelența în materie de CDI și promovarea centrelor de competență în special a 

celor de interes European. 
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În cazul acestei acțiuni vor fi finanțate următoarele tipuri de proiecte: 

 proiecte de investiții pentru instituții publice CD/ universități 

 proiecte de investiții pentru departamentele CD ale întreprinderilor 

 proiecte pentru clustere de inovare 

 proiecte majore 

În cadrul prezentului apel de proiecte, vor fi sprijinite: 

 Construcția de noi laboratoare, centre de cercetare, inclusiv dotarea acestora cu 

echipamente și instrumente de cercetare; 

 Modernizarea, extinderea, consolidarea și schimbarea de destinație a laboratoarelor, 

centrelor de cercetare existente, inclusiv dotarea acestora cu echipamente și instrumente 

de cercetare; 

 Dotarea laboratoarelor, centrelor de cercetare existente cu echipamente și instrumente 

de cercetare. 

Solicitanți Eligibili: 

Instituții de drept public cu personalitate juridică, care fac parte din sistemul național de 

cercetare-dezvoltare conform art. 7 al OG nr. 57/2002 privind cercetarea ştiinţifică şi dezvoltarea 

tehnologică, și respectă definiția de organizație de cercetare din Cadrul comunitar pentru 

ajutoarele de stat pentru cercetare, dezvoltare și inovare (2014/C 198/01). 

Proiecte Eligibile: 

 Proiecte de construcţii pentru crearea de noi departamente de CD (centre/laboratoare de 

cercetare în cadrul întreprinderii)  

 Proiecte de modernizare, extindere, consolidare și schimbare de destinație a unui 

departament de CD existent  

 Proiecte de achiziție de echipamente și instrumente pentru cercetare.  

 Dotarea cu echipamente și instrumente de cercetare este activitate OBLIGATORIE pentru 

fiecare categorie de proiect  

Activități Eligibile: 

 achiziționarea de teren;  

 construcţie/modernizare/extindere/consolidare/ schimbare de destinație clădiri ale unor 

institute/centre/laboratoare CD;  

 achiziţionarea de active corporale pentru CD: clădiri şi/sau suprafețe în cadrul clădirilor, 

instalații, utilaje, echipamente pentru cercetare etc;  
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 achiziționarea de active necorporale pentru CD  

 management de proiect (inclusiv activităţi de informare şi publicitate privind proiectul).  

Cheltuieli eligibile: 

 Cheltuieli pentru achiziţia de teren (sunt eligibile în limita a 10% din totalul cheltuielilor 

eligibile ale proiectului).  

 Cheltuieli cu lucrări de construcție/ modernizare/ extindere/consolidare/ schimbare 

destinație clădiri  

 Cheltuieli pentru achiziţie de active corporale amortizabile  

 Cheltuieli pentru achiziţia de active necorporale amortizabile max 10% din totalul 

cheltuielilor eligibile ale proiectului  

 Cheltuieli pentru achiziţionarea de clădiri  

Finanțare: 

 Valoarea finanțării publice nerambursabile, pentru un proiect, va fi cuprinsă între 

4.500.000 lei și 90.000.000 lei.  

 Valoarea totală a proiectului (costuri eligibile şi neeligibile) nu poate depăşi225.000.000 lei 

(50 milioane euro). 

ANALIZĂ 

Prin acest tip de proiect se urmărește sprijinirea instituțiilor publice de cercetare în vederea 

creșterii capacității lor de cercetare-dezvoltare și de transfer de cunoștințe prin crearea sau 

modernizarea unor centre/laboratoare/instalații de cercetare care pot deservi cerințelor de 

inovare ale unor structuri cu potențial de creștere la nivel național. 

În caz de interes, vă rugăm să contactați echipa noastră, care vă poate oferi mai multe informații 

privind aceste linii de finanțare.  

 

G. PARTENERIATE PENTRU TRANSFER DE CUNOȘTINȚE  

 

Acțiunea 1.2.3 - Parteneriate pentru transfer de cunoştinţe (Knowledge Transfer Partnerships) 

Axa Prioritară 1- Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivităţii 

economice și dezvoltării afacerilor 
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Prioritatea de investiții 1 b –  Promovarea investițiilor în C&I, dezvoltarea de legături și sinergii 

între întreprinderi, centrele de cercetare și dezvoltare și învățământul superior, în special 

promovarea investițiilor în dezvoltarea de produse și de servicii, transferul de tehnologii, inovarea 

socială, ecoinovarea și aplicațiile de servicii publice… 

Activități eligibile: 

A. transfer de cunoștințe  

B. accesul întreprinderilor la facilitățile, instalațiile, echipamentele de cercetare ale 

organizației de cercetare în scopul realizării unor analize, testări, experimente etc. 

necesare pentru dezvoltarea unor produse/tehnologii/metode noi sau îmbunătățite. 

C. transfer de abilități/competențe de cercetare-dezvoltare și de sprijinire a inovării, 

inclusiv cercetare contractuală executată la cererea întreprinderii(activitățide CDoferite de 

organizația de cercetare) șidetașare de personal specializat dinspre organizația de 

cercetare spre întreprindere. 

D. cercetare-dezvoltare realizatăîn colaborare efectivă cu o întreprindere. 

Beneficiari eligibili: 

Solicitanți eligibili sunt unitățile și instituţiile CD de drept public care fac parte din sistemul național 

de CD conform art. 7 al OG nr. 57/2002 privind cercetarea ştiinţifică şi dezvoltarea tehnologică, cu 

modificările și completările ulterioare:  

 institute naţionale de cercetare-dezvoltare,  

 instituţii de învăţământ superior de stat acreditate sau structuri de cercetare-dezvoltare 

ale acestora, fără personalitate juridică, constituite conform Cartei universitare,  

 institute, centre sau staţiuni de cercetare-dezvoltare din subordinea Academiei Române 

sau a academiilor de ramură,  

 alte institute, centre sau staţiuni de cercetare-dezvoltare organizate ca instituţii publice ori 

de drept public,  

 centre internaţionale de cercetare-dezvoltare înfiinţate în baza unor acorduri 

internaţionale,  

 institute sau centre de cercetare-dezvoltare organizate în cadrul societăţilor naţionale, 

companiilor naţionale şi regiilor autonome,  

 alte instituţii publice sau de drept public care au ca obiect de activitate şi cercetarea-

dezvoltarea ori structuri ale acestora legal constituite (de exemplu spitalele clinice de stat).  

Finanțare: 

Valoarea finanțării publice nerambursabile, pentru un proiect, este cuprinsă între 4.500.000 lei şi 

13.500.000 lei. 
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ANALIZĂ 

Acest ghid (secțiunea G din Ghidul unic) urmărește să încurajeze interacțiunea instituţiilor de 

învăţământ superior şi instituțiilor de CD cu mediul de afaceri, prin finanțarea accesului 

întreprinderilor la expertiză și la facilități de cercetare.  

Astfel, Măsura permite realizarea de parteneriate între organizațiile de cercetare și 

întreprinderile interesate cu scopul de a obține abilități și competențe care vor răspunde 

nevoilor strategice de dezvoltare ulterioară. 

Pentru mai multe detalii contacțați echipa noastră de experți pe fonduri europene și în cel mai 

scurt timp vom pune la dispoziție o sinteză a ghidului. 

 

INFORMATION ITEM 

PROGRAMUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE RURALĂ 2014-2020 

DATA:  05 MARTIE 2015   

TEMA: DOUĂ NOI MĂSURI, CU BUGET TOTAL DE 300 MILIOANE EURO,  ÎN CONSULTARE 

PUBLICĂ  

EVENIMENT 

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) a publicat în data de 5 martie 2015 versiunile 

consultative ale Ghidului Solicitantului pentru:  

 Submăsura 4.1 - Investitii în exploatatii agricole, investitiile pentru cresterea 

competitivitatii exploatatilor agricole in vederea infiintarii si modernizarii fermelor, in 

special cele de dimensiuni medii si asocieri de ferme mici si medii, inclusiv dotarea cu utilaje 

si echipamente performante in raport cu structura agricolă actuala. 

 Submăsura 6.1 - Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri se acordă fonduri 

nerambursabile pentru a susține stabilirea pentru prima dată a tinerilor fermieri ca șefi 

unici ai unei exploatații agricole. 

Finanțările ar putea fi disponibile din 25 martie, susțin oficiali din Ministerul Agriculturii.  

Prin aceste măsuri care sunt stabilite condițiile și criteriile accesării fondurilor europene acordate 

prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020 pentru activitățile prevăzute în aceste 

forme de finanțare. 
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FINANȚARE 

Contribuția publica totală aferentă sesiunii anuale 2015 este de 205.776.952 euro, compusă din 

contribuția Guvernului României și contribuția Uniunii Europene, din care: 

 72.021.9330 euro pentru sectorul vegetal. 

 72.021.933 euro pentru sectorul zootehnic. 

 41.155.391 euro petru zona montană. 

 20.577.695 euro pentru ferme de familie. 

POZIȚII OFICIALE 

”Ghidurile Solicitantului, publicate pe paginile de internet www.madr.ro și www.afir.info, pot fi 

consultate de către potențialii solicitanți, pe care îi așteptăm să formuleze propuneri de modificare 

și observații. Toate aceste solicitări vor intra în analiza departamentelor de specialitate din cadrul 

Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale pentru a verifica oportunitatea includerii în 

versiunea finală a Ghidurilor Solicitantului”, a declarat ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, 

Daniel Constantin. 

ANALIZĂ 

Potrivit acestor submăsuri de finanțare, fermierii vor putea derula proiecte europene cu 

finanțări totale de circa 300 de milioane de euro asigurate de Uniunea Europeana pe Programul 

Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014-2020. Aceste ghiduri au fost lansate în consulatare 

publică iar autoritățile estimează că finanțările ar putea fi disponibile din 25 martie a.c. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  EU Funds Weekly Brief  
No. 8/2015, 02 – 09 March  

Pag | 13 

INFORMATION ITEM 

DATA:  02 MARTIE 2015 

TEMA:  MFE SELECTEAZĂ  COMITETUL DE MONITORZIARE A NOULUI PO CAPITAL UMAN. 

EVENIMENT 

Ministerul Fondurilor Europene invită patronatele, sindicatele și organizațiile non-

guvernamentale să se înscrie în selectia pentru constituirea Comitetului de Monitorizare a POCU. 

Acest comitet va avea rol decizional în ceea ce privește modul în care acest program va fi 

implementat. 

Prin Programul Operațional Capital Uman, România are la dispoziție fonduri provenite de la 

Uniunea Europeana in valoare de 4,3 miliarde Euro in exercitioul financiar 2014-2020. 

Aplicațile instituțiilor care au fost implicate în fraude vor fi respinse din start. În cadrul procesului 

de selectie, MFE va avea în vedere și reprezentatea, expertiza și experiența organizațiilor selectate, 

acestea urmând să fie implicate activ în coordonarea strategică. 

POZIȚII OFICIALE 

"Comitetul de Monitorizare a Programului Operational Capital Uman 2014-2020 va fi o structura 

nationala de tip partenerial, cu rol decizional in procesul de implementare a acestui program, prin 

care Romania dispune de fonduri europene cu o valoare de 4,3 miliarde de euro. In consecinta, 

invit organizatiile din mediul public si privat, interesate de cheltuirea eficienta a acestor fonduri 

destinate dezvoltarii Romaniei, sa-si exprime interesul de a deveni membri ai acestei structuri", a 

declarat ministrul Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici. 

Cei interesati sunt invitati sa completeze formularul de intentie publicat pe site-ul Ministerului 

Fondurilor Europene si sa-l transmita la adresa de e-mail: secretariatcm.pocu@fonduri-ue.ro  pana 

la data de 10 martie 2015. 
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INFORMATION ITEM 

DATA:  9 MARTIE 2015 

TEMA:  DIRECTORII A TREI AUTORITĂȚI DE MANAGEMENT AU FOST SCHIMBAȚ I DIN 

FUNCȚIE 

 

EVENIEMNT 

Conducerea Ministerului Fondurilor Europene a anunțat oficial că șefii a trei autorități de 
management au fost schimbați din funcție. Este vorba despre conducerea POS DRU, POS CCE SI 
POS MEDIU. 
 
Eugen Teodorovici va aproba numirea unor directori interimari, urmând a scoate la concurs 
locurile lasate libere de cei trei șefi demiși. 
 
Motivul principal pentru care s-au schimbat acești cei trei directori este nevoia de implementare 
a principiului de „ROTIRE A CADRELOR”, principiu aplicat de Comisia Europeană. În plus, se 
dorește ocuparea acestor poziții de oameni capabili și competenți în acest domeniu. 
  
România, în calitate de stat membru al Uniunii Europene, trebuie să transpună la nivel național 
toate politicile Comisiei pentru un mai bun MANAGMENT AL FONDURILOR EUROPENE și 
aplicarea unei metodologii stricte.  
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GRANTURI DE LA BRUXELLES 

INFORMATION ITEM 

CONNECTING EUROPE FACILITY 

DATA:  02 MARTIE 2015   

TEMA: PROIECTE DE TRANSPORT IN CADRUL PROGRAMULUI CONNECTING EUROPE 

FACILITY 

EVENIMENT 

România a depus 14 proiecte pentru contractarea de fonduri europene în cadrul Programului 

„Connecting Europe Facility”. 

OBIECTIV CONNECTING EUROPE FACILITY 

Programul CEF urmărește accelerarea investițiilor în domeniul rețelelor de transport, energie și 

telecomunicații transeuropene și mobilizarea finanțărilor publice sau private. De asemenea, CEF 

urmarește valorificarea sinergiilor dintre sectoarele de transport, telecomunicații și energie, 

sporind astfel eficacitatea intervențiilor UE și permițând optimizarea costurilor. De asemenea, CEF 

stabilește defalcarea resurselor care urmează a fi puse la dispoziție în cadrul financiar multianual, 

pentru anii 2014 - 2020. 

În cadrul CEF este prioritară acordarea de finanțări pentru dezvoltarea conexiunilor care lipsesc 

din sectorul transporturilor. De asemenea, CEF contribuie la sprijinirea proiectelor care au o 

valoare adaugată la nivel european și care au beneficii importante pentru societate, însa nu dispun 

de finanțare adecvata din partea pieței. 

POZIȚII OFICIALE 

 „Suma alocată României prin acest program pentru finanțarea proiectelor din sectorul de 

transport din Fondul de Coeziune este de aproximativ 1,23 miliarde de euro. În cadrul primului 

apel de proiecte, beneficiarii din România, inclusiv cei care s-au asociat cu organizații din alte state, 

au depus deja 14 propuneri de proiecte cu o valoare de aproximativ 1,2 miliarde de euro”, a 

declarat ministrul Fondurilor Europene. 

 

Următorul apel de proiecte pentru contractarea de finanțări destinate sectorului de transport va 

fi deschis în prima parte a anului 2016. 
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INFORMATION ITEM 

SMALL BUSINESS SUPPORT 

DATA:  6 MARTIE 2015   

TEMA:  PROGRAMUL „SMALL BUSINESS SUPPORT” VA  CONTINUA 

 

EVENIMENT 

Small Business Support este un program ce are rolul de a facilita colaborarea IMM-urilor și 

serviciilor de consultanță în afaceri prin intermediul consultantilor locali sau a expertilor 

internationali.  

Guvernul a aprobat continuarea acestuia in Romania pentru urmatorii 5 ani, cu finantare BERD. 

Scopul principal al acestuia este sa creeze noi locuri de munca cat si sa sprijine dezvoltarea a 500 

de IMM-uri.  

În plus, BERD, finanțatorul programului, va ajuta la dezvoltarea antreprenoriatului prin facilitarea 

accesului IMM-urilor la servicii de consultanță profesională.  

Din 1993, programul primește finanțări de la donatori și până în prezent a adunat peste 9 milioane 

de euro de la țări precum Japonia, Luxemburg sau Marea Britanie. 
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ȘTIRI PE SCURT 

INFORMATION ITEM 

DATA:  26 FEBRUARIE 2015 

TEMA:  POSCCE: LISTA CU REZULTATELE PROIECTELOR INREGISTRATE INTRE 451 SI 900 

IN CADRUL O1.1.1. - APEL 2014 

AM POSCCE a publicat lista proiectelor cu numere de inregistrare online de la 451 la 900, depuse 

si evaluate in cadrul Apelului aferent Operatiunii 1.1.1 - „Sprijin pentru consolidarea si 

modernizarea sectorului productiv prin investitii tangibile si intangibile” din cadrul Axei 

prioritare 1 - „Un sistem de productie inovativ si ecoeficient”. 

Conform Ghidului Solicitantului, proiectele care au obtinut un punctaj de minimum 80 puncte vor 

primi automat finantare, iar punctajele intre 60 si 79 pot primi finantare in ordine descrescatoare 

a punctajelor obtinute, in conditiile majorarii bugetului apelului si incadrarii in noul plafon de 

finantare. Solicitantii urmeaza sa primeasca din partea Autoritatii de Management notificarile cu 

rezultatul evaluarii.  

Detalii aici despre lista proiectelor. 

 

 

 

 

 

http://www.fonduri-structurale.ro/Document_Files/Stiri/00016391/f8bnt_Proiecte%20Evaluate%20POSCCE.pdf

